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dwpswywl pjnoth nwpbulygph wqwun duwgnpnp yuqdnud £ 86369.@9
$nunwjhb pjnoth nwpbulygph wquwn duwgnpnp Yuqdnud £132921.4 hwg npwd:
dwpswlwl pnobh mwpbuygph wqwun duwgnpnp wdpnnonyhl hwnlwglb;
$nunwjht pjnLek, $nunwjhl pjnLoth lnwnulgph wqwn duwgnpnp Yihuh 219291.3 hwg npwd:
Ywwhww npwdwhunpltp wbw pincethg wybjwglt 500 000,0 hwig npwdny:
3nnh onwnnwdhg Untinptipp wdbjwglty 141602.8 hwg npwdny:

1 pwdhl 1 junidp 1 nwuhg

4112-hnnwdp Ypdwint| 1580.0 hwa npwdny
5134- hnnwodp Ynbwint| 132105.9 hwa npwd

1 pwdlh 3 udph 3 nwuhg

4232-hnnwop wybjwgltip 1580.0 hwag npwu

4 pwdhtl 2 luntdp 4 nwuhg

5112-hnm{w6g wyblwgluby 230 000,0 hwqg npwdny
4 pwdhl 5 funtdp 1 nwuhg

5112-hnndwdp wdbjwgltb| 565 000,0 hwg nphwuny
4 pwdhl 3 funtdp 2 nwuhg

5112-hnndwop wtib[wghb[ 100 000,0 hwg npwuny
6 pwdhl 1 funtdp 1 nwuhg

5'113—hnr}d}ubn wyblwglt| 90 000,0 hwg npwdny
9 pwdhl 1 funcdp 1 nwuhg

5113-hnndwdp wybjwgltp 8000,0 hwa npwdny:



